

ОРГАН
горкома и
райкома ВКП(б),
горсовета и
райисполкома
—
город Кулебаки,
Горьковской области.

КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

Народный заем

КАК ТОЛЬКО радио распространило по всей советской земле весть о выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуска четвертого года) в заводах, колхозах, на всех предприятиях и учереждениях состоялись собрания и митинги. Выступавшие товарищи выявили единодушное стремление всех, как одного, подписаться на новый заем.

Горячо приветствуя постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР подписанного великим Сталиным, каждый трудящийся сознает, что средства собранные от займа целиком и полностью пойдут «на выполнение задач хозяйственно-культурного строительства, усиления государственных резервов и дальнейшего укрепления оборонной мощи Советского Союза». (Из постановления СНК СССР). Важнейшая задача, поставленная товарищем Сталиным — в течение ближайших 10—15 лет догнать и перегнать главные капиталистические страны в экономическом отношении советским народом под руководством партии большевиков решается самостоятельно, за счет внутренних ресурсов, без кабальных кредитов извне.

Первые данные о ходе подписки свидетельствуют о высоком морально-политическом облике наших граждан, которые считают своим прямым и неотложным долгом хорошо и быстро подписаться на заем. Буквально за 3—4 часа тут же после сообщения по радио, по городу и району подписка составила более 1 миллиона 200 тысяч рублей. По сравнению с прошлым годом подписка идет лучше и более организованнее, за первые часы подписки только одни трудящиеся города дали займы государству более 920 тысяч рублей. 2610 колхозников подписались на 50.506 рублей.

В городе есть целые коллективы, давшие займы свой полный месячный заработок. К ним относятся: отделение Госбанка, контора химлесхоза, все работающие лесхоза и др. На месячный и выше, чем месячный заработок подписываются не только имеющие высокие заработки, но и низкие. Так, сторожа управления леспромкомбината т. т. Ерофеев и Кабаткина при заработке 115

рублей подписались каждый по 150 рублей. Сверхмесячного заработка дали работники отдела связи т. т. Бандин и Вагин.

На заем подписываются не только рабочие, служащие и колхозники, но и домохозяйки. Они тоже с охотой вносят свою лепту в общий созидательный труд миллионов, строящих коммунизм. Домохозяйки 49 района Маличина, Астраханцева и др. подписались на различные суммы от 20 до 50 рублей каждая.

С большим подъемом и успехом идет подписка в деревне. 140 колхозников Рогова дали займы государству 7.165 рублей. Председатель Горбачихинского колхоза Облетов подписался на 300 рублей, депутат Савастлейского сельсовета колхозник Рыбкин — тоже на 300 рублей, пенсионер т. Дмитриев — на 150 рублей.

Отдавая займы государству свои скромные сбережения трудящиеся знают, что займы являются удобной формой сбережений и приносят подписчикам немалые доходы по выигрышам и процентам.

Однако, при всей огромной политической сознательности, среди трудящихся найдутся еще отдельные мало сознательные и остальные люди, которые ставят свои интересы выше всего. С такими надо вести неустанную и кропотливую работу, доказывая им всю целесообразность и полезность подписки.

Работа по займу есть политический экзамен для всех организаций и их руководителей как партийных, так и беспартийных. Хорошая и организованная подписка является показателем политической зрелости того или иного коллектива, его смелой, боевой и решительной стезевности на важнейшие мероприятия партии и советского правительства. Честь и хвала тем коллективам, которые обеспечат 100-процентный охват и 100-процентную подписку к месячному фонду зарплаты.

Подписываясь на заем мы еще сильнее сплачиваем свои ряды вокруг партии большевиков и демонстрируем тем самым беззаветную преданность делу Ленина—Сталина, делу коммунизма!

Дружной подпиской на Заем укрепим хозяйственную и военную мощь СССР!

На месячный

На участке службы движения транспортного цеха завода им. Кирова с большой активностью прошли собрания рабочих, посвященные выпуску нового займа. Выступивший на собрании составитель т. Берсенев сказал:

— Каждый рубль, отданный займа государству, пойдет на улучшение материального и культурно-бытового положения трудящихся, на строительство новых школ, клубов, домов отдыха, санаторий, на дальнейшее укрепление хозяйственной и оборонной мощи страны Советов.

Тов. Берсенев, зарабатывая в месяц 395 рублей, подписался на 400 рублей. Свыше месячного заработка дали займы государству составители т. т. Скотников, Верин, Маскаев. Диспетчер т. Лашманов при месячном окладе 550 рублей, подписался на 600 рублей.

Многие рабочие и командиры производства подписываются на месячный заработок. Подписавшиеся 42 человека дали займы государству 15.500 рублей. Подписка продолжается.

Г. ЖУРАВЛЕВ, начальник движения транспортного цеха.

ПОДПИСКА ЗАКОНЧЕНА

Сотрудники конторы электроцеха завода им. Кирова в количестве 11 человек горячо одобрили постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР о выпуске нового займа. Каждый подписался на месячный оклад, подписка по конторе закончена до начала работы второй смены, 2 июня сумма подписки составляет 3450 рублей.

Уполномоченные по подписке, А. ПЕТРОВ и А. ЛОПАТИН.

С ОГРОМНЫМ ПОДЪЕМОМ

Подписка на Заем Третьей Пятилетки среди бойцов и командиров охраны завода им. Кирова проходит с небывалым подъемом. Общая сумма подписки за первый день достигла 18.045 рублей, все 63 работника подписались на месячный и больше месячного заработка. В числе их рядовые бойцы т. т. Гураков, Шаров, Демидов и другие.

Редактор стенгазеты ПЯТКИН.

ДРУЖНАЯ ПОДПИСКА

В Кулебакском леспромкомбинате и на лесопунктах 2 июня до 11 часов ночи подписались на Заем Третьей Пятилетки 340 человек на сумму 117.935 рублей.

Все 8 работников райкома союза рабочих леса и сплава подписались на месячный оклад, сумма подписки составляет 8200 рублей.

М. ВОЛКОВ, бухгалтер леспромкомбината.



В селах района

Коллектив работников Ломовского сельпо дружно провел подписку на Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года). Каждый служащий дал займы государству свой месячный заработок, а кассир т. Н. П. Узяков, имея месячный оклад в 175 рублей, подписался на 250 рублей. Общая сумма подписки от восьми работников сельпо составила 1.560 рублей.

Многие колхозники сельхозартели «XIII Октябрь» также с большой охотой подписываются на заем. Например, колхозник И. Н. Фролов один из первых дал займы государству 100 рублей. Его примеру следуют другие.

О. РУМЯНЦЕВА.

**

Заведующий агентством связи пос. Знаменка т. Серегин в счет подписки на новый заем дал месячный оклад. Он просил, чтобы всю его сумму подписки — 180 рублей удержали в июне.

Комсомолец т. Вагин дал займы государству 130 процентов своей зарплаты.

В. ГУСЕВ.

**

Многие колхозники и колхоз-

ницы Старо-Мамлейской сельхозартели им. Буденного еще позавчера, как только было передано по радио постановление правительства о новом займе, с большой охотой подписались на него. 128 колхозников дали займы государству 5185 рублей. Тов. Н. Кошелев первым подписавшийся на 100 рублей, вызвал остальных колхозников последовать его примеру.

Ф. МУКЛЕЦОВ.

**

С каждым годом колхозное крестьянство все дружнее участвует в подписке на государственные займы. Это можно видеть на примере колхозников Тепловского сельсовета.

В день объявления постановления о выпуске нового займа по Тепловскому сельсовету было охвачено подпиской на заем 159 человек на сумму 5155 рублей. Колхозники сельхозартели «Память Ленина» и им. Кирова с подъемом отдадут свои сбережения займа государству. Колхозница первой бригады Тепловского колхоза А. Серова подписавшись на заем на 100 рублей. На такую же сумму подписавшись колхозница А. А. Тюрина.

Н. СУЛИМОВ.

На укрепление военной мощи

Вчера перед началом утренней смены рабочие и служащие механического цеха завода им. Кирова собрались на митинг, посвященный постановлению правительства о выпуске займа. Горячим призывом прозвучали на митинге слова стахановца т. Зуева. Он заявил:

— Много делается у нас в стране для улучшения культурно-бытового обслуживания трудящихся. Мы завоевали счастливую жизнь и никогда, никому не отдадим завоеванного в боях. Вот почему забота о военной мощи страны Советов — кровное дело каждого советского гражданина. Выпуск нового займа будет содейство-

вать дальнейшему укреплению обороноспособности нашей великой родины.

После митинга началась подписка. Большинство рабочих подписываются на месячный заработок. Стахановцы т. т. Зуев, Шибяев, Семушкин, Мерешкин и многие другие первыми подписались на месячный заработок.

Организованно прошла подписка на участке электросварщиков мастера т. Вельяминова, здесь подписка закончена в течение двух часов.

К 12 часам дня в цехе подписались 107 человек на 40 тысяч рублей.

В. ГОНЯЕВ.

Сводка о ходе подписки на заем по городу и району

По сведениям райсберкасссы, к 10 часам вечера 3 июня подписка на Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) по гор. Кулебакам и Кулебакскому району достигла 2.408.755 руб.

По городу подписка составляет 2.020.210 руб., в том числе по Кулебакскому заводу 944.410 руб.

По району подписка составляет 301.390 руб., в том числе по Мордовщическому судостроительному заводу 163.310 руб., по леспромкомбинату 232.065 руб., по селу 87.155 руб.

Быстрее завершить сев!

ОСУТСТВУЕТ СОРЕВНОВАНИЕ

Тепловская сельхозартель «Память Ленина» из года в год повышает урожайность. В минувшем году она добилась средней урожайности зерновых в 15 центнеров с гектара. Сельхозартель зачислена кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

На выставку 1941 года передовые люди колхоза приходят с крупными достижениями. Лучшие звеньевые Е. Новикова, П. Казакова, К. Новикова и многие другие сняли в среднем по 20—25 центнеров зерна с каждого гектара.

Постановление партии и правительства о дополнительной оплате труда подняло на борьбу за урожай широкие массы колхозников. Участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1940 года звеньевой бригады № 4 Степан Дмитриевич Крисеев взял обязательство собрать по 20 центнеров пшеницы (вместо 11 центнеров по заданию), по 20 центнеров гороха и по 15 центнеров проса с гектара. Тов. Крисеев временно запас достаточное количество местных удобрений. Недавно он сделал подкормку озимой пшеницы на площади 5 га и яровизирует семена проса, предназначенные для посева.

В первой, третьей, пятой и других бригадах также есть такие звеньевые, которые энергично борются за высокую агротехнику, за темпы и качество сева, за повышение урожайности. Но одна беда; между звеньевыми не развернуто социалистическое соревнование. Председатель колхоза т. Левкин откровенно признался, что «этим делом по-настоящему еще не занимались».

ЛУЧШИЕ ТРАКТОРИСТЫ

В Тепловском тракторном отряде № 9 лучшим трактористом считается Петр Гаврилович Малышев.

За короткое время т. Малышев в сельхозартели «Память Ленина» раскорчевал 8 га пней, ежедневно выполняя нор-

И это верно. Руководители колхоза, бригады недооценили значение соревнования в деле быстрого завершения весеннего сева.

В пятой бригаде (бригадир т. П. Чернов) два месяца назад между звеньями были заключены договора на соревнование, но они до сих пор не проверялись.

В Теплове плохо популяризуется опыт передовых колхозников. В бригадах есть немало пахарей и сеяцов, которые изо дня в день перевыполняют производственные задания. Например, пахарь второй бригады Ф. И. Новиков, работая на двухкорпусном плуге, вспахивает в день 1,2 га, вместо 0,9 га по норме. Почти таких же показателей добивается пахарь шестой бригады Г. И. Ваганов. Однако, достижения лучших людей колхоза нигде не нашли своего отражения.

В колхозе нет доски показателей. Стенная газета выпускается от случая к случаю. Почему? Редактор обижается, что ему нет помощи со стороны парторганизации, а секретарь парторганизации т. Дедов, в свою очередь, ссылается на редактора, он, мол, ленится работать. Словом, «Иван кивает на Петра, а Петр кивает на Ивана».

* *

Тепловский колхоз затянул весенний сев. К 30 мая план сева был выполнен немногим более, чем наполовину. Одна из причин этого — отсутствие действительного социалистического соревнования и популяризации опыта передовых колхозников.

А. НИКОЛАЕВ.

му не 250—300 процентов.

* *

На днях в отряде выпускается первый номер стенгазеты. В нем будет отражена работа на весеннем севе.

Бригадир отряда № 9
Фадеев.

ПЕРВЫЕ ОВОЩИ



Сбор овощей в подсобном хозяйстве Сталинградского ордена Ленина завода «Красный Октябрь».

Хорошие всходы яровых

Бровикский колхоз «Повышение урожая», Ново-Мамлейского сельсовета, хорошо проводит весеннюю посевную кампанию. Колхоз вместо 38 га засеял 44,5 га зерновых культур и посадил 5 га картофеля.

Вся площадь зерновых яровых засеяна яровизированными семенами.

Сейчас на отдельных участках появились всходы яровых посевов. Особенно хорошие всходы овса и гороха. В Пущейской сельхозартели «Новая заря» посевы овса находятся в удовлетворительном состоянии.

В весеннем севе сильно отстает Благовещенский колхоз «Пахарь». Здесь из плана 116 га яровых засеяно только 53 гектара. Причина та, что в колхозе не соблюдается распорядок дня. Многие колхозники в поле выходят поздно, кончают работу до захода солнца. График сева в бригадах не выполняется.

Н. СОРОКИН,
агроном райзо.

Строим дорогу
Горький—Арзамас—Кулебаки

ЗАКАНЧИВАЮТ ЗЕМЛЯНЫЕ РАБОТЫ

С каждым днем ширится фронт работ на строительстве дороги Горький—Арзамас—Кулебаки. На тепловском участке уже подходит к концу сооружение земляного полотна—3,1 километра полностью подготовлены к мощению.

В строительстве дороги принимают участие все жители села Теплова. И старые и малые, с утра и до вечера участвуют в народной стройке. Здесь ежедневно работает до 250 человек. Большинство из них перевыполняют задание. Заслуженным авторитетом пользуются бригады знатных мастеров дорожного дела Левкина и А. А. Елова. Первая выполняет дневную норму на 150 процентов, вторая—на 140 процентов.

В сооружении земляного полотна деятельное участие принимает бригада призывников, возглавляемая В. С. Полянцевым. Молодые колхозники дают в день по две и больше нормы.

С энтузиазмом трудится седьмая бригада, состоящая из 28 женщин.

Но плохо, что Тепловское сельпо (председатель т. Быков) не помогает строителям. Оно до сих пор никак не наладило нормальное снабжение колхозников строящих дорогу товарами первой необходимости.

А. ТЕЛЕНИН,
председатель Тепловского сельсовета.

НА СТРОИКЕ

Сводка о работах, произведенных на Кулебакском дорожно-строительном участке

Позавчера на Кулебакском дорожно-строительном участке работало 436 человек. За день произведено 936 кубометров земляных работ и замощено 345 пог. метров трассы, в том числе в Гремячеве за день замощено 253 пог. метр., в Теплове—92 пог. метра.

С начала строительства дороги Горький—Арзамас—Кулебаки произведено 42.879 кубометров земляных работ и 1843 пог. метра мощения.

МЕТЕХИ

Высоко над пенными водами Куры, на обрывистой скале высится древний замок Метехи. С двух сторон к нему не подойти, не подъехать. Высокие отвесные стены скал, бурлит река у их подножья. Лишь с одной стороны ведет к тяжелым железным воротам замка крутая, узкая горная улица.

Многие тбилисцы помнят те дни, когда, проходя мимо замка, они ускоряли шаг и опускали головы. Грозный окрик часового подгонял неторопливых. В замке была тюрьма. Темные дела творились в этой тюрьме. В 1903 г. здесь в одной из камер был убит известный революционер, сподвижник Сталина—Ладо Кецохели. В этой тюрьме сидел замечательный большевик Камо. Много дней провел в ней в дни своей молодости и великий пролетар-

ский писатель Максим Горький.

Но Метехский замок не всегда был тюрьмой. Метехи—одно из старейших сооружений нашей страны. Он был построен в V веке грузинским царем Вахтангом Горгасалом. В те дни Тбилиси представлял собой город-крепость, и Метехи был наиболее укрепленной частью—его цитаделью.

Много раз разрушали Метехи иноземные завоеватели, и после этого его вновь возводили. В XII веке царь Давид Строитель построил в Метехи роскошный дворец. Спустя несколько десятилетий, в эпоху монголов, дворец был разграблен. В конце XIII века в Тбилиси произошло сильное землетрясение, от которого пострадали и здания Метехского замка. В XVI веке Метехи стал обычной крепостью, в нем были размещены гарнизон и склад оружия.

После присоединения Грузии

к России генерал Ермолов в 1819 г. разрушил часть крепостных стен и построил тюрьму. С тех пор немало лучших сынов грузинского народа томилось в замке-тюрьме.

Советская власть превратила Метехский замок в музей Грузии. В настоящее время музей состоит из трех корпусов бывшего тюремного здания. Бывшие тюремные камеры временно приспособлены для музейных надобностей. Недавно закончился конкурс на проект нового здания для музея, и в скором времени начнется его строительство.

Музей Грузии располагает значительным количеством исключительно ценных в научно-историческом и художественном отношении экспонатов, отражающих древнюю историю искусств Грузии и стран Ближнего Востока. По богатству коллекции древнеиранского искусства музей уступает только ле-

нинградскому Эрмитажу.

Гордостью музея является его коллекция пластики по металлу—серебряных и золотых изделий чеканки известнейших грузинских мастеров.

В стенах бывшей тюрьмы посетитель видит замечательные полотна работ известных грузинских мастеров кисти. Здесь и яркие, блестящие солнцем и красками работы старого грузинского художника Гико Габашвили, о котором говорили, что солнце—его стихия. Здесь и волнующие полотна ученика и последователя Репина, профессора Мосе Тоидзе. Здесь же картины гениального самоучки Пироманишвили.

* *

Немало в музее работ современных грузинских мастеров кисти. Много полотен русских и западных художников всех времен.

В селе Гремячеве проведена массовая проверка выигрышей по государственному займу. За последние дни выявлено 38 выигрышей на сумму 1.280 рублей.

И. Малыгин, зав. почтовым агентством.

Медицинское обслуживание на трассе

Недавно из Горьковской областной больницы им. Семашко прибыли в Кулебакский район для обслуживания строителей дороги медсестры т. т. Шарова, Катачкова, Еланова и Рожичева. Сейчас медсестры выехали на трассу в Шилокшанский, Ломовский, Тепловский и Гремячевский сельсоветы.

А ГРАНИЦЕИ



Испытания нового автомобиля, выпущенного для американской армии (США).

Встреча Гитлера с Муссолини

Германское информационное бюро сообщает, что Гитлер и Муссолини встретились 2 июня в Бреннере (Германия) и в присутствии германского министра иностранных дел Риббентропа и итальянского министра иностранных дел Чиано в течение нескольких часов беседовали о политическом положении.

(ТАСС).

Производство самолетов в США

Американские авиационные предприятия получают огромные заказы. Некоторые предприятия не справляются даже их выполнением. По данным американского журнала «Авишэн», общая сумма невыполненных заказов составила к концу марта свыше 3.875 миллионов долларов. К этому же времени промышленность получила заказы на 37 тысяч самолетов, из которых 21 тысяча предназначалась США, а 6 тысяч — Англии.

(ТАСС).

ОНТАХ В КИТАЕ

живаемые авиацией. В то же время многочисленные китайские отряды активно действуют в глубоких тылах японской армии, в провинциях Шаньси, Хэбэй и Шаньдун. Они разрушают мосты, взрывают поезда, уничтожают телеграфные и телефонные линии. Все это крайне осложнило переброску на передовые позиции подкреплений, боеприпасов и продовольствия, и в результате нажим японских войск значительно ослабел. За последние дни китайские войска начинают переходить к контратакам. Район военных действий отодвинулся на север и запад.

За несколько дней до наступления в провинции Шаньси японские войска предприняли наступление в провинции Хубэй на фронте протяжением до 400 километров. Этим маневром японское командование намеревалось отвлечь силы и внимание китайцев от южной части провинции Шаньси. Добившись в начале некоторого успеха японцы не смогли его развить

К БОЯМ ЗА ОСТРОВ КРИТ

По сообщению агентства Рейтер, представитель английского командования заявил, что во время операций на острове Крит с германской стороны принимало участие не менее тысячи самолетов.

Как передает агентство Ассошиэтед пресс, английские солдаты, эвакуированные с острова Крит, выражают недовольство в связи с тем, что слабость английской авиации дала возможность германским военно-воздушным силам непрерывно бомбардировать и обстреливать из пулеметов английские войска. По мнению английских солдат это явилось главной причиной поражения англичан на Крите.

Многие английские газеты касаются вопроса о том, почему наземные операции англичан не были поддержаны с воздуха. Газета «Дейли телеграф энд Морнинг пост» указывает, что отступление английских войск является серьезным поражением. «Значение удержания в наших руках Крита, — пишет газета, — должно было бы быть ясным для нашего командования. Наши войска оккупировали Крит в ноябре прошлого года. В течение ряда месяцев нам было известно, что немцы намереваются вторгнуться на Балканы. Тем не менее, когда германские военно-воздушные силы начали свои операции против Крита, английская авиация, не имея достаточно защищенных баз, была вынуждена эвакуироваться».

Газета «Дейли мейл» также подчеркивает, что, несмотря на семимесячное пребывание английских войск на острове Крит, не было принято мер к тому, чтобы предотвратить его захват.

(ТАСС).

ПИСЬМА К ЗРИТЕЛЯМ

Вторая встреча

Наш театр в Кулебаках не впервые. Еще в 1930 году мы совершили поход по районам области — Дзержинск, Балахна, Павлов, Муром, Кулебаки, Выкса. В Кулебаках театр работал с 1 по 6 августа 1930 года. Сыграно было 11 спектаклей. Репертуар театра состоял из пьес: «Лягавый» — Вепринской, «Черный яр» Афиногенова, «Алтайские робинзоны» Шестакова и «Под угрозой» Курдюмова. Состав театра насчитывал 31 человек.

Таким образом театр и трудящиеся Кулебак — старые знакомые. С большим волнением театр встречается после большого перерыва вновь со своим зрителем, показывает свой творческий рост за 11 лет. За эти годы театр окреп, вырос в один из крупных периферийных театров, имея большой творческий багаж, обогатив свой репертуар такими фундаментальными пьесами русской классики, как «Доходное место» и «Не все коту масленица» А. Н. Островского.

Лично я, с большим волнением и нетерпением ждала этой встречи. Меня очень интересует, как вырос за эти 11 лет город, как выросли в культурном отношении трудящиеся, которых мы ждем к себе в театр, и не только как зрителей, а как критиков, сумевших дать справедливую оценку нашей работе.

Итак, за новую плодотворную встречу двух старых знакомых.

И. ЗЕЛЕНЕЦКАЯ.

ЧУВСТВО ОТВЕТСТВЕННОСТИ

С чувством большой ответственности, мы, молодежь Горьковского театра юного зрителя им. Н. К. Крупской, показываем свою работу зрителям одного из крупнейших районов области. Эта ответственность велика еще и потому, что мы впервые за свою работу в театре выносим свое творчество за пределы города Горького. Большинство из нас совсем еще недавно окончило специальное театральное училище, и вот теперь мы уже работники театра. Мы с большим волнением ждали встречи с вами, товарищи зрители! Мы уверены, что наша с вами встреча будет не последней, что она послужит дальнейшему нашему творческому росту.

Артисты театра: Н. КРУПИНА, К. КУЗНЕЦОВА, А. ДЮКОВА, З. ГАЛИНА, ИКОНИКОВА, АРХИДЬЯКОНСКАЯ, МИКАНОВИЧ.

ЛЕКЦИЯ ПРОФ. КУСТОВА

4 июня 1941 года в Доме культуры будет прочтена лекция на тему «Международное положение СССР».

Лекцию читает лектор обкома ВКП(б) профессор Кустов. Вход платный. Цена билета 1 рубль. Начало в 7 ч. вечера. Билеты можно купить в парткабинете ГК ВКП(б) и в кассе Дома культуры.

В ПЯТЬ СТРОК

■ Всесоюзная выставка советского плаката открылась 1 июня в Москве, в Центральном парке культуры и отдыха.

■ Клубничное варенье и джем из ягод нового урожая начали выработать Сочинский и Краснодарский вареньеваочные комбинаты.

■ Футбольный матч между динамовскими командами Москвы и Эстонии, состоявшийся 1 июня в Москве, закончился победой москвичей со счетом 4:0.

■ Электронный микроскоп, который дает увеличение до 10 тысяч раз, построен в лаборатории прикладной физической оптики Ленинградского оптического института.

СТРОИТЕЛЬСТВО В КОЛХОЗЕ

В Тепловской сельхозартели «Память Ленина» полным ходом идет строительство двора для крупного рогатого скота. На этой работе занято 18 плотников и 10 пильщиков. В скором времени в колхозе начнется строительство свинарника.

П. Капралов.

ПТИЦЕФЕРМА

Для пополнения существующей птицефермы Гремячевский колхоз «Красное знамя» приобрел в Вадском районе 500 цыплят. К организации птицефермы приступил Тепловский колхоз, который имеет 200 цыплят.

Предложение механика Ковалева

Механик цеха № 3 завода им. Кирова, старый производитель т. М. И. Ковалев недавно усовершенствовал микроскоп для измерения листов во время прокатки. Предложение принято и проводится в производство. Оно дает возможность быстро и точно установить размер продукции.

И. Н.

Отв. редактор И. ТАРАСОВ.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

Гастроли Горьк. Областного театра юного зрителя им. Н. К. Крупской

4 июня вечер Финист-ясный сокол

Начало в 9 ч. вечера. На утренник касса раб. с 10 ч. утра, на вечер — с 3 ч. дня.

Монтажной конторе треста «ПОДЗЕМГАЗ»

ТРЕБУЮТСЯ

На строительство новой газогенераторной станции слесаря-монтажники котельщики танелажники слесаря-водопроводчики наменщики плотники землекопы чернорабочие

Обращаться в контору «Подземгаз», Станционная улица.

ступлен... Чжунтяошань, в южной части провинции Шаньси. Этот район господствует над всей южной частью провинции и прикрывает подступы в северному берегу реки Хуанхэ. На реке имеются удобные переправы, обладание которыми дало бы возможность японцам продвигаться на юг, в провинцию Хэнань. Однако, после упорных бое японцы не только не смогли форсировать реку, но вынуждены были повернуть снова на север, так как китайские войска стали угрожать их тылу. Укрепившись в горах китайцы отражают яростные атаки противника, поддер-

АДРЕСА И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: г. Кулебаки, Горьковской области, Красноармейская, 6. Телефоны: отв. редактора — 40, зам. редактора (заводской) — 1 — 34

общий редактор — 1-08, конторы типографии, корректорской и ночной редакции — 42.